中国新闻

新民晚報

湖南高院:没有曾家子女联系方式

曾成杰死刑当天已贴布告,执行通知书寄送其女婿

据新华社长沙7月14日电 7月 12日,社会广泛关注的曾成杰集资诈骗案有了最终的结果,案件主犯曾成杰被湖南省长沙市中级人民法院依法执行死刑。7月14日,湖南省高级人民法院新闻发言人曾鼎新接受了记者专访。

据介绍,曾成杰以非法占有为目的,以高额利息为诱饵,不顾自身偿付能力,使用诈骗方法面向社会公众非法集资,其行为已构成集资诈骗罪。在集资诈骗共同犯罪中,曾成杰起组织、指挥作用,系罪行最为严重的主犯。曾成杰集资诈骗数额特别巨大,造成集资户大量财产损失,既严重破坏国家金融管理秩序,又严重侵犯公民财产权,其非法集资总金额34.52亿余元,集资涉及24238人,累计57759人次,案发后仍有17.71亿余元的集资本金未归还。集资总额减去

还本付息的金额后,曾成杰集资诈骗金额为8.29亿余元,造成集资户经济损失共计6.2亿元;并且引发当地多起群体性事件和恶性案件,严重影响当地社会稳定,罪行极其严重,依法

应判协死刑, 立即执行

曾成杰1958年11月1日出生,系 湖南三馆房地产开发集团有限公司 总裁。湖南省长沙市中级人民法院 于2011年5月20日判决认定曾成杰 犯集资诈骗罪,判处死刑,剥夺政治 权利终身,并处没收个人全部财产。 宣判后,曾成杰提出上诉。

2011年12月26日,湖南省高级 人民法院依法驳回曾成杰的上诉, 维持原审对曾成杰的判决,并依法 报请最高人民法院核准。最高人民 法院依法组成合议庭,对本案进行 了复核,依法讯问了曾成杰,听取了 辩护律师意见,于2013年6月14日依 法作出裁定,核准曾成杰死刑。7月 12日,长沙市中级人民法院依法对 曾成杰执行死刑。

曾鼎新说,关于死刑执行的公告问题,据我们了解,湖南省长沙市中级人民法院于执行当日将曾成杰的死刑执行布告贴于法院的公告栏内。因为案卷材料中没有曾成杰的二女儿、儿子的联系方式,故当日执行后法院将执行通知书邮寄送达曾成杰的女婿(大女儿丈夫),并通知其于一周之内领取曾成杰的骨灰。

曾成杰被执行死刑前留下的遗书、给其儿子的信等遗物,将依法尽快交付家属。

曾成杰之女:父亲临刑前家属未得到通知

7月12日, 因父亲曾成杰在被 执行死刑之前家属未得到通知,其女 曾珊在徽博质疑长沙中级人民法院。

长沙市中院回复称"法律没有明文规定,对犯人执行死刑时,犯人必须跟亲人见面",遭网友质疑"冰冷回复"后删帖,后又称曾成杰死前未提出要会见亲属,并向公众道歉。

著名刑诉法专家、中国政法大学教授洪道德认为,最高人民法院《关于适用<中华人民共和国刑事诉讼法>的解释》第 423 条规定:

"第一审人民法院在执行死刑前,应 当告知罪犯有权会见其近亲属。罪 犯申请会见并提供具体联系方。罪 犯申请会见并提供具体联系方式 的,人民法院应当通知其近亲属。罪 犯近亲属申请会见的,人民法院应 当准许,并及时安排会见。"由此可 见,死刑执行法院不仅要保障死刑 犯的会见申请权,而且还要保障死 刑犯近亲属的会见申请权。

死刑犯放弃申请,不等于近亲 属也放弃申请;保障了死刑犯会见 权不等于同时也保障了死刑犯近 亲属的会见权。尽管该条文中没有类似"应当告知近亲属有权会见死 刑犯"的文字,但是既然近亲属"有权"申请会见,而且人民法院"应当"准许,另外还要及时安排会见,那么,死刑执行法院最起码要告知近亲属死刑执行的机关和死刑执行的时间。

洪道德还表示,即使死刑犯明确表示拒绝会见其近亲属,也不免除死刑执行法院在死刑执行前通知死刑犯近亲属的义务。据京华时报

"海巡 01 号" 抵雅加达港

🎍 海巡01号传真

7月13日,当地时间上午10时(北京时间上午10时(北京时间上午11时)应印度尼西亚海事机构的邀请,中国海事旗舰"海巡01"轮抵达雅加达港,首次对印度尼西亚进行友好访问。

"海巡 01"轮此次从澳大利亚凯恩斯港出发,经过 7 天的航行,抵达印度尼西亚,开启了中国与东南亚国家在海事安全管理的交流之旅。

据悉,在访问期间"海巡01" 轮将参观印尼海岸警卫队总部并 与印尼海事局开展海上搜救演练 等多项海事业务交流活动。



■ 从印尼各地赶来的华侨登船参观.

本报特派记者 **贺信** 摄影报道

周一拼音,周二陶土,周三声乐,周四英语……

"最着急"家长为5岁儿子报17个班

武汉徐女士近年累计花费近12万元,先后为5岁半的儿子报了17个培优班,因此被称为"最着急"家长。 此种"快马加鞭"的培养到底图啥?

担心孩子上学落后

周一拼音,周二陶土,周三声乐,周四英语,周五钢琴,周末识字和数学……这个夏天,武汉徐女士为自己5岁半儿子Jerry 定了周密的培优计划。

从 Jerry 半岁至今,徐女士先后为他报了17个培优班,包括英语、数学、识字、声乐、画画、表演、手工等一些课程。

徐女士说:"社会竞争越来越激烈,如果儿子没有从小养成自觉学习的好习惯,形成条件反射,将来上学就可能 慈后"

前不久,Jerry 在长颈鹿英语培训中心组织的一次全国性的英语话剧表演中,拿到了前三名的成绩。"虽然有些单词儿子还不认识,有些发音还不标准,但他在舞台上表现自信、阳光、大方,这就是我希望看到的结果。"

花钱购买专业幼教

难道只有报培优班,才能帮孩子养成好品格和习惯?徐女士认为,父母家长是孩子第一老师,但不专业,孩子更

需要专业幼教。

"我自己受过高等教育,但在听了 几堂培优课后,还是决定把儿子交给专 业老师培训,因为职业教师不论是在教 育方式还是理念上,都比家长要专业。 比如,给孩子讲故事时,我们直接念给 孩子听,而专业幼教老师则是先做一些 预热活动,然后循循善诱,他们更懂得 儿童的心理。"

为了孩子,徐女士付出的除了金钱还有巨大的精力。每天从早晨8点半到下午4点半,徐女士带着孩子四处赶场,直到晚上9点多才能回家。

有时候儿子因上课太累发脾气,不想做作业,出现厌学情绪,徐女士还要他出去散心游玩,这也需要大量的时间和精力。徐女士说,5年来,刮风下雨我们都在坚持,连下雪天也没有请过假。

徐女士是一家企业的高管,丈夫在 事业单位工作。"5年间培优家里累计 花了12万元。家庭每月收入约8000元,除去赡养老人和日常开销,大部分 都投入到了儿子培优中,几乎没积蓄。" 徐女士说。

专家质疑过早培优

当前,很多年轻家长都和徐女士一样,担心"孩子输在起跑线上"。他们不惜花大价钱,给孩子报各种培训班。

记者走访武汉多家培训机构发现,无论是双休日还是暑期,这些机构家家都很火爆,且收费不菲。针对学前儿童开展的篮球、羽毛球、美术、游泳等单项兴趣班,每月学习费用平均在700元左右;中小学课程的长期补习班费用则更高,一个月平均要花费1500多元。

华中师范大学教育学院副教授夏家发不赞成孩子过早参加培优。他说: "学习重在课堂。培优机构为了能招到生赚到钱,夸大宣传非常普遍。家长对孩子的学习成绩应客观看待,如果孩子没有好的学习方法,好的学习习惯,很难有实力的真正提高。"

武汉市教科院副院长朱长华说,"对孩子过早灌输教育,会增加学习恐惧感和心理负担,抹杀学习兴趣。事实证明,一些孩子后来并不是输在学科知识上,而是输在学习习惯、快乐的心态,对知识的好奇心和想象力上。"

新华社记者 廖君 冯国栋 (据新华社武汉7月14日专电)

● 浙江

江山中学师生劫后余生回到家乡

当地政府将协助韩亚空难遇难者家属索赔

本报讯综合新华社消息:一辆黄色大巴14日下午5时30分缓缓停靠在浙江省江山市江山中学门口,现场的人们一拥而上,车上乘客鱼贯下车。在韩亚航空旧金山空难中脱险的江山中学师生回到家乡。

出发时有35人,而回家时,有3名同学已经把生命永远留在了太平洋的彼岸,还有1名同学在美国医院疗伤。

江山市政府 14 日晚间举行新闻发布会,市政府办公室副主任姜大福介绍说,政府已经聘请精通相关法律法规的律师和专家组成了律师顾问团,接下去将制定整体索赔方案。

● 广西来宾

漂流景区山洪致8名游客死亡

据新华社南宁7月14日电 记者14日下午从广西来宾市消防部门了解到,7月14日15时35分,来宾市金秀瑶族自治县—漂流景区因山洪导致8名游客死亡、5人受伤。

截至目前,消防、公安和景区相关救援队已经将8名遇难游客遗体找到,5名伤者被运往毗邻的蒙山县医院救治,具体失踪游客数量,消防、旅游等相关部门正在搜救和统计。

● 西双版纳

旅游大巴坠入山谷致8死19伤

据新华社昆明7月14日电(记者 李怀岩)记者从云南省西双版纳傣族自治州新闻办获悉,14日12时40分左右,一辆旅游大巴在西双版纳州勐景路(勐养至景洪)发生重大交通事故,大巴车发生侧翻并坠入公路左侧山谷,造成8人死亡19人恶伤

据事故现场救援人员介绍,发生事故时,车上共有司乘人员 27 名。经初步分析事故原因系雨大路滑导致车辆侧翻并坠 人公路一侧 40 余米深的山谷。

靠静脉曲张一妙方

如果你发现小腿内侧出现青色蚯蚓状弯曲隆起的"青筋"就必须注意了,这是静脉曲张的初期表现,任其发展会蜿蜒成团,发紫、发黑、痒、痛、酸、麻,腿困无力,还会肿胀、

脉立平清凉膜膏由合肥润德医药研制,静脉曲张、脉管炎人群都能用!脉立平清凉膜膏轻松抹一抹,费用低, 无异味,无论轻、中、重度静脉曲张、脉管炎、老烂腿均可 使用。上市以来以其独特的外用涂抹法,无需手术、简单 方便,深受广大患者欢迎。脉立平清凉膜膏用于缓解静脉 曲张、脉管炎引起的皮肤痒、痛、酸、麻、腿困无力等症。 如有静脉曲张、脉管炎、老烂腿人群很值得一试,有效果。

据了解在本市静安区乌鲁木齐中路 12 号华山医院住院部 2 号楼底楼外康林仁和专卖店及各指定药房有售,现推出买三盒送一盒优惠,全市免费送货,货到付款。详情可拨打 021—31268909

能合食药酸產字 2013 第 1640215 号 皖医楝广审 (文) 第 2013040016 号 禁忌和注意事项详见说明书。诸按说明或在医务人员指导下购买使用